Klauzula informacyjna (RODO) do wniosku o zwrot podatku akcyzowego

Na podstawie Art.. 13 ust. 1 i 2 rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólnego rozporządzenia o ochronie danych) [Dz.U.UE.L.2016.119.1] – w dalszej części jako: RODO, uprzejmie informujemy, że:

Administratorem Danych Osobowych osób ubiegających się o zwrot podatku akcyzowego jest Wójt Gminy Czarny Dunajec z siedzibą, 34-470 Czarny Dunajec ul. Józefa Piłsudskiego 2.
Administrator wyznaczył Inspektora Ochrony Danych, z którym można się skontaktować za pośrednictwem poczty email:esmardzchlebek@czarny-dunajec.pl i/lub drogą korespondencji pisemnej (listownej) na adres siedziby Gminy Czarny Dunajec, a także telefonicznie, pod numerem tel.: 18 26 135 40.
Pani/Pana dane osobowe przetwarzane będą w celu uzyskania zwrotu podatku akcyzowego zawartego w cenie oleju napędowego wykorzystywanego do produkcji rolnej.

 Podstawą prawną przetwarzania Pani/Pana danych osobowych jest art. 6 ust. 2 ustawy z dnia 10 marca 2006 r. o zwrocie podatku akcyzowego zawartego w cenie oleju napędowego wykorzystywanego do produkcji rolnej.
Pani/Pana dane osobowe będą przetwarzane do czasu załatwienia sprawy (tj. rozumianego jako wydanie prawomocnego i ostatecznego rozstrzygnięcia w jednej z form przewidzianych w przepisach Kodeksu postępowania administracyjnego), a następnie będą przechowywane przez okres wskazany w ustawie z dnia 14 lipca 1983 r. o narodowym zasobie archiwalnym i archiwach (j. t. Dz. U. z 2019 r., poz. 553 ze zm.), w tym w przepisach wykonawczych wydanych do tejże ustawy.
Osoby ubiegające się o zwrot podatku akcyzowego, w zakresie swoich danych osobowych, posiadają prawo do: uzyskania dostępu do swoich danych, żądania sprostowania,wniesienia sprzeciwu wobec przetwarzania danych. 
W przypadku stwierdzenia, iż przetwarzanie Pani/Pana danych osobowych narusza RODO, ma Pani/Pan prawo wnieść skargę do organu nadzorczego, którym jest Prezes Urzędu Ochrony Danych Osobowych, adres siedziby: ul. Stawki 2, 00-193 Warszawa.

Administrator danych nie przekazuje danych do państw trzecich, chyba, że pozyska na to odpowiednia zgodę.

Administrator będzie udostępniał dane osobowe podmiotom trzecim, jeśli będzie się to wiązało z realizacja uprawnienia bądź obowiązku wynikającego z przepisów prawa. 

